
LPF   Questionnaire   Summery  
 
Who   answered   the   survey?  

55.8%   -Registered   LPF   Active  
24.2%-   Registered   LPF   NOT   Active  
20%-      NOT   Registered   LPF  

 
Their   county   affiliate   status:  

57.9%   said   there   is   an   active   affiliate  
20%    were   unsure  
12.6%   said   there   is   no   affiliate  
9.5%   said   there   is   an   affiliate   just   not   active  

 
What   do   you   believe   the   goals   of   the   LPF   should   be?  

Overwhelming   majority   said   running   principled   candidates.   
 
Do   you   feel   that   the   LPF   has   a   comprehensive   political   strategy?  

12.5%   said   yes  
65.9%   said   no  
21.6%   was   unsure  

 
What   are   the   LPF’s   biggest   strengths?  

We   are   the   party   of   principle  
 
What   are   the   LPF’s   biggest   weaknesses?  

We   lack   candidates,   money,   organization  
 
Do   you   feel   that   your   voice   matters   in   the   LPF?  

41.6%   said   Yes  
29.2%   said   No  
24.7%   said   Maybe  
4.5%   said   Unsure  

 
Are   you   a   current   donor   to   the   LPF?   Why   or   why   not?  

51.7%   said   No  
34.8%   said   Yes  
13.5%   said   Rather   donate   locally/   direct   to   candidates  

 



Should   the   LPF   be   involved   in   County   Affiliates?   To   what   extent?  
68.5%   said   Yes  
18%   said   As   Requested   by   the   affiliate  
4.5%   said   No  
9%   was   usure   how   to   answer  

 
Should   the   LPF   be   involved   with   libertarian   candidates   in   NON-partisan   local   and   state  
races?   To   what   extent?  

74.1%   said   Yes  
12.9%   said   No  
12.9%   said   sometimes/   leave   that   to   local   affiliates  

 
Should   the   LPF   be   involved   with   Libertarian   candidates   in   partisan   local   and   state  
races?   To   what   extent?  

93.2%   said   YES  
2.3%   said   No  
4.5%   said   Minimal/   leave   to   local   affiliates  

 
Do   you   feel   the   LPF   should   help   promote   and   endorse   local   and   state   policies   for   ideas  
that   fall   in   line   with   our   vision/principles?   To   what   extent?  

86%   said   Yes  
12.8%   said   Minimal  
1.2%   said   No  

 
From   most   important   to   least   important,   please   list   the   LPF   functions   that   are   most  
important   to   you.   I.e.   Affiliates,   Candidates,   Activism,   etc  

43.9%   said   Candidates  
33.3%   said   Activism  
15.2%   said   Affiliates  
7.6%   said   Top   down   assistance  

 
 


